

市委统战部召开达州黄埔学生、抗战老兵纪念视频摄制工作推进会

本报讯(达州日报社全媒体记者何龙 通讯员 彭若松)8月15日,市委统战部召开达州黄埔学生、抗战老兵纪念视频摄制工作推进会。市委常委、统战部部长、市总工会主席王蔚彦出席会议并讲话。

“由然而生”杜定然教授师生音乐会在达举行

本报讯(达州日报社全媒体记者韩淑予)8月15日晚,由四川师范大学音乐学院、达州钢琴博物馆共同主办的“由然而生”杜定然教授师生音乐会在达州钢琴博物馆举行。

达州高新区将举办首届啤酒音乐节

本报讯(达州日报社全媒体记者王灿然)为充分释放消费潜力,激活消费市场,促进达州高新区商贸服务业高质量发展,8月21日至8月28日期间,达州高新区将在梨坪湿地公园举办首届“情满高新·盛夏狂欢”啤酒音乐节。

达川民政局开通“七夕”领证网上预约通道

本报讯(达州日报社全媒体记者丁畅)今年8月22日是一年一度的“七夕”佳节,为避免新人领证“打挤”,达川区民政局近日开通“七夕”办理婚姻登记网上预约通道,新人可提前预约时间,并按预约时段到场办理婚姻登记。

想、各部分内容架构、语言表达等方面进行了交流探讨。

王蔚彦强调,与会的相关部门要贯穿对纪念视频整个摄制过程的业务指导,把达州黄埔学生、抗战老兵故事讲好。要按照摄制规范标准,加强后期审核,确保视频质量。市委统战部要把握工作节奏,确保摄制工作按时圆满完成,以优秀的作品向中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利78周年献礼。

来《秋风词》《小放风筝》《枉凝眉》《红太阳照边疆》等多首具有民族性、艺术性、时代性的歌曲,引起现场观众强烈共鸣。杜定然表示,希望以歌声为媒介,讲好中国故事,以美育,美美与共,让传统民族音乐文化根植于市民心中。

费潜力,为全区经济社会发展注入强劲动能。”达州高新区经济合作服务中心相关负责人说。届时,现场还将搭建创意舞台、美食品鉴区、啤酒畅饮区、文创产品区等多个区域,供市民朋友娱乐。

根据活动安排,啤酒音乐节将打造怀旧、电音、国潮、摇滚等多个音乐主题,每天都有不同风格的音乐人到场演出。同时,活动现场还会分时段开展丰富多彩的互动游戏,获胜者将会获得丰厚奖品。活动期间,主办方还将邀请众多网红主播对现场进行实时直播,方便广大市民通过网络观看活动盛况。

登录后点击“便民”,查找“婚育生养”,随后根据“婚姻登记”“预约结婚登记”“结婚登记预约我要预约”等步骤完善相关个人信息即可完成预约。市民还可以关注微信公众号“四川民政发布”,按照“业务办理”“婚姻登记预约”“预约结婚登记”“结婚登记预约我要预约”等步骤,完善相关个人信息实现网络预约。预约成功后,当事人需携带相关证件原件,按照预约时间准时到达达川区民政局婚姻登记处办理登记。

10月1日起 达州中心城区这些区域限制养犬

每户限养1只 实行强制免疫和许可制度

本报讯(达州日报社全媒体记者蔡尧)为加强达州市中心城区犬类限养区(以下简称限养区)犬只管理,有效预防和控制狂犬病等疾病,切实保障公民健康和人身安全,近日,达州市人民政府网站发布了关于达州市中心城区犬类限养区犬只管理的通告,明确了限养区范围、管理、饲养犬只规定、违法违规饲养处罚等内容。该《通告》将于2023年10月1日起施行,有效期为5年。

《通告》明确,限养区范围包含通川区东城街道、西城街道、朝阳街道、莲湖景区、凤西街道、凤北街道,达川区明月江街道、三里坪街道、杨柳街道、翠屏街道,达州高新区斌郎街道。《通告》表明,禁止在限养区范围内的机关和企事业单位办公区、医院、学校教学区、学生宿舍区等区域养犬;限养区犬只实行强制免疫和养犬许可制度,未经动物防疫部门和公安机关批准,任何单位和个人不得养犬;限养区范围内每户限养一只犬,盲人和肢体重残人每人限养一只导盲犬或扶助犬;禁养烈性犬和体高超过50厘米(犬只四肢站立时从肩部最高点到地面距离)的大型犬,烈性犬、大型犬的品种目录由动物防疫部门会同公安机关按照国家、省、市有关规定确定。

《通告》指出,养犬人应当对犬只拴养或者圈养,妥善管理犬只,不得虐待或者遗弃犬只;携犬出户须携带准养标志与免疫标志,以备查验;携犬出户应当将犬只装入犬笼、犬袋或者由完全民事行为能力人使用犬绳(绳长不超过2米)牵领,犬只应当配戴嘴套;携犬出户应当携带清洁用具,及时清除犬只排泄物,维护公共卫生环境;携犬出户应当避让老年人、残疾人、孕妇和儿童及其他行人;禁止携犬进入机关和企事业单位办公区、医院、学校、影剧院、博物馆、美术馆、图书馆、少年宫、体育场馆、文物保护单位、宗教场所、餐饮场所、车站、航空港以及设有禁止携犬进入标识的公园等公共场所,司法机关执行公务携警犬、盲人携带盲犬和肢体重残人携扶助犬的除外;禁止携犬乘坐除小型出租汽车以外的公共交通工具,携犬乘坐小型出租汽车时,应征驾驶员同意;及时制止犬吠和犬只攻击行人的行为,犬只伤害他人的,应当立即将被伤害人送医疗机构诊治,垫付医疗费用并依法承担相应责任。

《通告》明确,养犬人和动物诊疗机构发现犬只疑似患有狂犬病或者人畜共患传染性疾病的,应当立即向

所在辖区农业农村主管部门或者动物防疫部门报告,并迅速采取隔离等控制措施,防止动物疫情扩散,协助进行检疫和无害化处理。患有狂犬、疑似患有狂犬及违法饲养的烈性犬、大型犬,由公安机关会同动物防疫部门等单位,按照《四川省预防控制狂犬病条例》等有关规定依法进行无害化处理。

《通知》指出,未按规定拴养或圈养犬只,或者非法携犬进入公共场所,由公安机关进行查处,并根据《四川省预防控制狂犬病条例》第十八条第一款规定,对养犬人处以100元至1000元的罚款。犬只未按规定登记、检测、办证,责令养犬人限期改正;在规定期限内拒不履行的,根据《四川省预防控制狂犬病条例》第十八条第二款规定,对养犬人处以20元至100元罚款。饲养犬只未按规定进行狂犬病免疫接种,出售或者运输的犬只未附有检疫证明,养犬人和动物诊疗机构发现犬只疑似患有狂犬病未报告或者未采取隔离等控制性措施的,根据《中华人民共和国动物防疫法》相关规定予以处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。养犬过程中,影响市容环境卫生的,由城管执法部门根据《四川省城乡环境综合治理条例》

第三十六条、第六十五条规定,责令养犬人整改或限期清除;拒不改正或者清除的,代为清除,费用由养犬人承担,并处50元以上200元以下罚款。养犬干扰他人正常生活的,由公安机关根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第七十五条规定,对养犬人予以警告;拒不改正或者放任犬只恐吓他人的,处200元以上500元以下罚款。驱使犬只伤害他人的,由公安机关根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十三条、第七十五条规定,对责任人处5日以上10日以下拘留,并处200元以上500元以下罚款;情节较轻的,处5日以下拘留或者500元以下罚款;构成犯罪的,依法追究刑事责任。养犬人阻碍管理部门工作人员依法执行公务的,由公安机关根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十条规定,对养犬人处警告或者200元以下罚款;情节严重的,处5日以上10日以下拘留,可以并处500元以下罚款;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

市民可通过市公安局举报电话0818-110、市城管执法局举报电话0818-12319、市农业农村局免疫咨询电话0818-2521526,对相关问题进行举报投诉或咨询。



今年以来,大竹县安乡党委政府以打造“山青、水秀、人幸福”的生态宜居美丽安吉为目标,大力发展生态中药材种植经济,推动生态、惠民产业融合发展。截至目前,全乡累计发展生态中药材种植1万余亩。图为安乡中药材基地。(达州日报社全媒体记者 刘岸 通讯员 周枫力 摄)

(上接第一版)在素有“万里长江第一县”之称的青海玉树州治多县,环保志愿者江文册借10多年来一直坚持捡拾垃圾、宣传生态文明理念。从家人朋友到陌生人,他的环保志愿者队伍逐渐庞大。

“总书记希望全社会行动起来,我们受到极大鼓舞,要做好生态环境保护这件事。”江文册说,自己做的事情看起来很小,但它会像蒲公英一样,将生态环保的种子带到各地。“我们要持之以恒做下去,带动更多人参与,共同守护这片辽阔美丽的土地。”

再有一个多月,杭州亚运会即将开幕。在杭州奥体中心体育馆内,从祖国西北源源不断输送而来的绿电,点亮了亚运场馆的灯光。这将是亚运史上首次全部竞赛场馆常规电力使用绿电。

“绿色”是杭州亚运会的办赛理念之一,我们将绿色低碳理念融入竞赛场馆设计和运营。”杭州亚组委场馆建设部设施运维处副处长李沈飞说,末端降碳智慧绿网技术在场馆的应用,可以实现“运动”“舒适”“节能”三种能效管理模式,最终达到精准降碳效果,以实际行动,为共建清洁美丽世界作出更大贡献。(新华社北京8月15日电)

食以安为先

守护百姓舌尖上的安全

维护食品安全 共建幸福达州

文明健康 绿色环保

绿色出行 健康你我